

Verslag bestuursvergadering 19 april 2024 (bij Mulise)

Aanwezig: Hendrik Harssema, Mulise Koç, Alice Koopmans en Peter Hofschreuder (oud-secretaris).

Agenda

De rondgestuurde agenda wordt gebruikt. Hendrik leidt deze keer nog de discussie; Alice neemt dat vanaf de volgende bestuursvergadering over.

1. Verslag vergadering 28 februari 2024 en actiepunten

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

Acties:

- * Ondersteuning website (pt. 1), dient nog te worden uitgevoerd (**actie Peter**).
- * Actie Hendrik (pt. 1, afspraak over samenwerking en afstemming met RvE) was uitgevoerd, maar er is niet op gereageerd; nieuwe afspraak proberen te maken (**actie Hendrik**).
- * De klacht over de beperking tot de gemeentegrenzen van de vrijwilliger-verzekering moet nog bij de gemeente worden aangekaart (**actie Peter**).
- * Hendrik heeft de aspirant vrijwilliger (pt. 2) opnieuw benaderd, maar zij ziet er vooralsnog toch van af.
- * Peter vraagt nog een VOG voor Alice aan (pt. 3, **actie Peter**)
- * Peter en Hendrik hebben samen het verslag van de Jaarvergadering 2024 gemaakt (pt.3)
- * Alle overige acties zijn uitgevoerd.

2. Mededelingen en correspondentie

a. Jaarverslag Adviesraad Sociaal Domein: ter informatie rondgestuurd; nuttig als achtergrond bij het oriënteren op de Sociale kaart van Renkum.

b. Inspiratiedag Renkum Doet: Alice was verhinderd, Hendrik is geweest en heeft aan 2 workshops deelgenomen: Bestuurswerk (weinig nieuws) en gebruik sociale media (interessante informatie, nog niet direct toepasbaar).

Onder dit agendapunt komt ook de brief aan Vivare nog een keer ter sprake: Mulise heeft als lid van de huurdersvereniging gemerkt dat het bestuur daarvan slecht functioneert; volgens haar is de secretaris slecht toegankelijk. Dat probleem valt echter buiten de verantwoordelijkheid van HVE, al is het goed ervan te weten: hoe meer signalen hoe beter ("met één hand kun je niet klappen").

3. Terugblik Jaarvergadering 10 april 2024

Het concept-verslag is op 17 april rond gemaild. Niet iedereen heeft het kunnen lezen. Afgesproken wordt, dat voorstellen voor correcties of aanvullingen vóór 28 april aan Hendrik worden gemaild, waarna het verslag als vastgesteld wordt beschouwd (**actie allen**).

Naar aanleiding van het verslag wordt afgesproken dat de attentie voor José Aaldering door Mulise wordt bezorgd en die voor Johan (i.p.v. Anthonie) Willighagen door Alice (**acties Mulise en Alice**). Voor een gesprek met Monique van der Lans over een eventueel bestuurslidmaatschap probeert Hendrik een afspraak te maken op een avond eind mei (**actie Hendrik**). Mulise kan niet op dinsdag- en donderdagavonden en is afwezig van 5 tot 18 mei. Alice is afwezig van 28 april tot 5 mei en Hendrik van 26 april tot 3 mei, van 8 tot 26 juni en van 31 aug. tot 15 sept.

4. Voorlopige taakverdeling bestuur

Tot nader order hanteren we de taakverdeling volgens 240415 Voorlopige taakverdeling bestuursleden HVE.

5. Verspreiding folders

Hendrik verdeelt de adressen die verzameld zijn over de vrijwilligers die zich op de Jaarvergadering hebben aangemeld (**actie Hendrik**) en neemt het initiatief voor het brengen van de folders naar de vrijwilligers. Eventueel helpen de andere bestuursleden daarbij.

6. Brainstorm werving vrijwilligers en telefoonwachten

* Mulise probeert naast de lijst met folderadressen ook andere plekken te benaderen, zoals de Renkumse molen en Rijn en IJssel.

* Iedereen probeert alert te zijn op activiteiten in de gemeente waarbij actief mensen benaderd en folders uitgereikt kunnen worden. Ook verenigingen, serviceclubs enz. kunnen actief benaderd worden om daar eventueel iets over HVE te vertellen (**actie allen**).

* Hendrik gaat de mogelijkheid na van een uitrolbare poster op statief die gemakkelijk mee te nemen is en opgezet kan worden (**actie Hendrik**).

7. Rondvraag

* De inbreng van Mulise is onder punt 6 weergegeven.

* Peter wijst op de opmerking in de Jaarvergadering over de Vrijwilligerscentrales in Arnhem en Wageningen. Kunnen die iets voor ons betekenen? Alice gaat dit na (**actie Alice**).

* Peter wijst erop dat er volgens het Handboek om de 4 jaar enquêtes gehouden moeten worden onder vrijwilligers en cliënten. Besloten wordt om daar van af te zien zolang het bestuur niet op sterkte is.

8. Datum en plaats volgende vergadering.

De volgende bestuursvergadering zal op 26 juli 10.00 uur plaatsvinden bij Hendrik, Beukenlaan 33; 6871 CK Renkum.